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Radní Pardubického kraje tento týden schválili rekonstrukci a renovaci venkovních
sportovišť u pardubických gymnázií Mozartova a Dašická. V obou případech dojde k
významnému zlepšení současného stavu. Investice v celkové předpokládané částce na 23
milionů korun se týká z velké části také atletického oválu a dalších ploch pro tělesnou
výchovu.

„Na úpravy venkovních prostor našich škol se chceme více zaměřovat, jelikož se nám v minulosti
podařilo investovat do odborných učeben a dalšího zázemí a nyní by měl být prostor právě pro
zkvalitnění podmínek pro venkovní výuku tělesné výchovy. V minulosti se jednalo například o
venkovní hřiště u přeloučského gymnázia a nyní se dostane také na obě naše gymnázia v
Pardubicích, kde předpokládáme investici řádově 23 milionů korun. V případě Gymnázia Dašická se
navíc jedná o sportovní areál, který škola sdílí se sousedním sportovním gymnáziem, takže zlepšíme
nejen podmínky pro tělesnou výchovu gymnazistů, ale také pro přípravu budoucích vrcholových
sportovců,“ uvedl krajský radní pro oblast školství Josef Kozel.

Na Gymnáziu Pardubice, Mozartova bude venkovní sportoviště přizpůsobeno potřebám školy a
studenti se mohou těšit na celou řadu novinek. „Na „Mozarťáku“ plánujeme vybudovat atletický ovál
s tartanovým povrchem o délce 250 metrů se čtyřmi běžeckými drahami a travnatou plochou uvnitř.
Součástí atletického areálu by se měl stát i vymezený sektor pro skok daleký, vysoký, vrh koulí a
prostory k ukládání atletického vybavení a nářadí. Očekáváme, že celkové náklady dosáhnou 10
milionů korun včetně daně,“ řekl hejtman Martin Netolický.

Na opravu venkovního sportovního areálu se mohou těšit také na Gymnáziu Pardubice, Dašická.
„Venkovní areál jedné z největších krajských škol je již morálně zastaralý, a proto chceme přistoupit
k jeho úpravám. Budou zde vytvořeny prostory speciálně pro skok daleký, trojskok, skok o tyči a
vrhačské sektory. Upravovat nebo vyměňovat se bude i povrch sportovišť uvnitř atletického oválu a
povrch multifunkčního hřiště. Areál bude také rozšířen o antukové hřiště. Plánujeme i zastřešení
rovinky pro sprintery a vybudování venkovní posilovny. V rámci rekonstrukce bude upravena i
běžecká dráha, aby v případě nepřízně počasí lépe odtékala dešťová voda. Odhadovaná cena celkové
investice činí 13 milionů korun včetně daně,“ sdělil náměstek hejtmana Roman Línek.
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